

Берлин. 14 июня. ИНТЕРФАКС - Власти Германии не признают полигамный брак, равно как и брак с несовершеннолетними, заявил министр юстиции ФРГ Хайко Маас.

"Ни один, кто сюда прибывает, не имеет права ставить свои культурные ценности или религиозные убеждения выше нашего закона", - заявил Х.Маас в интервью газете "Бильд" на фоне растущего беспокойства по поводу подобных браков среди иммигрантов.

Ввиду этого, по словам министра, "ни один полигамный брак не будет признан в Германии".

Согласно нормам ислама, мужчина может иметь четырех жен, однако в ФРГ полигамия запрещена, за исключением некоторых случаев среди иммигрантов, брак которых заключен за рубежом. В этом случае, если мужчина умирает, оставляя двух вдов, суд принимает во внимание их полигамные отношения при распределении наследства.

Однако Х.Маас намерен покончить с двусмысленностью. "Все должны подчиняться закону, и неважно, вырос ли он здесь или только приехал. Перед законом равны все", - отметил министр.

Кроме того, Х.Маас заявил, что браки с несовершеннолетними также должны быть вне закона, чтобы несовершеннолетние не были принуждены к браку.